11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 20

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 22.11.2023 17:48:56

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 23.11.2023 18:43:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/314626/answer/314644




IoOpeiit meHs! 12 CM - 3TO He MUKPOIIEHHC, a TI0JIOBOM YJIeH CPeIHECTaTUCTUYECKUX Pa3MepPOB.
OOpaTtuTech Ha OYHHIN IPUEM yposiora fjs 00ciefoBaHus Ha II0JI0BbIE TOPMOHEL ¥ K 9HAOKPUHOJIOTY
IJIst ocMoTpa u o0cnenoBanus. Korga ybemuTech, 4T0 HET TOPMOHAJIBHLIX HAPYIIeHWH, BaM HYXKHO
OymeT IPOCTO HAYYUTHCS MOTH30BATHCS MIPUPONHEIMU OAHHBIMU. YIauH.



